
Jak přidat na WebEditor stránku komponent

Poslední aktualizace 10 listopadu, 2025

Vaše stránky, šablony a sekce jsou vytvořeny pomocí prvků zvaných komponenty. Můžete
je kombinovat a upravovat a vytvořit tak jedinečný vzhled webu. 

Tento návod vám ukáže, jak přidat komponentu na stránku ve WebEditoru. Stručně
popíšeme i některé z nejběžnějších komponent. 
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Jak přidat na stránku komponent 

Všechny dostupné komponenty naleznete v nabídce na levé straně editoru. Pokud chcete
přidat komponent na stránku, klikněte na něj a přetáhněte jej na místo, kam jej chcete
umístit. Oranžové čáry označují, jak je komponent zarovnán ve vztahu k ostatním
komponentům a samotné stránce. 

Po vložení komponentu jej můžete snadno upravit. Klikněte na něj a vyberte
kartu Upravit, která se zobrazí. Upravovat můžete také dvojklikem. Po provedení této
akce se zobrazí dvě samostatné nabídky: 

1. Šedá lišta pro rychlé změny 
2. Plovoucí nabídka s dalšími možnostmi přizpůsobení 

Textový komponent 

Pomocí textového komponentu můžete na svou stránku přidat text v různých formách.
Pokud chcete přidat jednoduché textové pole, klikněte v nabídce komponent
na Text a vyberte možnost odstavec. Chcete-li přidat nadpis nebo jiný větší text, můžete
ušetřit čas výběrem jedné z přednastavených možností. 
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Seznam v modrém menu obsahuje také další šablony komponentů, jako jsou seznamy
a kombinace textu a obrázků. K jejich třídění můžete použít karty v horní části modrého
menu. 

Obrázkový komponent 

Tento komponent vám umožňuje vložit na stránku pouze obrázek. Zvolte možnost, kterou
chcete použít, vyberte obrázek a přidejte jej na svou stránku. Můžete nahrát svůj vlastní
obrázek, použít bezplatné fotografie z naší rozsáhlé databáze nebo si zakoupit obrázky ze 
Shutterstocku. 

Kompletní přehled možností přizpůsobení komponentu obrázek naleznete v našem návodu
k vložení obrázku. 

Rámečkový komponent 

Komponent rámeček patří do větší kategorie komponent zvané Rámečky. Nazývají se tak,
protože umožňují vkládání jiných komponent a jejich seskupování. 

To znamená, že můžete například vložit rámeček s textovou komponentou a tlačítkem.
Pokud chcete přesunout všechny tyto prvky, stačí uchopit rámeček a ostatní prvky se
přesunou spolu s ním. Takto nebudete muset přesouvat každou komponentu zvlášť, pokud
jste si vytvořili prvek, ve kterém používáte více než jeden typ. 

Více informací o různých komponentech rámečků naleznete v našem komplexním
průvodci. 

Tlačítkový komponent 

Tlačítkový komponent je jednoduchý, ale velmi užitečný. Umožňuje vám vytvářet odkazy
na stránce a elegantně přesměrovat návštěvníka. Vyberte si přesný text a styl, který chcete,
a vložte odkaz na externí web, soubor, jinou stránku na vašem webu a mnoho dalšího. 
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